

**tender.sk**Doručujeme Vám
zákazky

Obnova kultúrneho domu v Jablonovom / Stavebné práce

I.D.: 107226079

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	20.12.24
Typ oznámenia:	Oprava	CPV kódy	45210000-2

Opis: Predmetom zákazky je zhotovenie stavebných prác na stavbe Obnova kultúrneho domu v Jablonovom, ktoré budú realizované na parcele registra C, číslo parcely 1, katastrálne územie Jablonové a na budove Kultúrneho domu (druh stavby: Budova pre kultúru a na verejnú zábavu (múzeum, knižnica a galéria) súpisné číslo 92 umiestnenej na uvedenej parcele podľa Projektovej dokumentácie stavby a Výkazu výmer stavby a v súlade s ustanoveniami ostatných relevantných právnych predpisov a noriem. Uvedené nehnuteľnosti sú vo výlučnom vlastníctve obce Jablonové a nachádzajú sa v jej v centre. Samotná stavba Obnova kultúrneho domu v Jablonovom rieši zateplenie existujúcej budovy kultúrneho domu za účelom zníženia energetickej náročnosti objektu, zvýšenia komfortu prevádzky. Zateplenie je možné realizovať z rôznych systémov (Weber, Baunit, Stomix a pod.), ale výlučne len ako kompletný zatepľovací systém, kde sú jednotlivé komponenty zosúladené a certifikované výrobcom. Vzájomná kombinácia komponentov od dvoch rôznych výrobcov nie je možná! Stavba rieši úpravu hlavného vstupu s prestrešením a zabezpečením bezbariérového prístupu do verejných priestorov 1.N.P rampou s protišmykovou podlahou z bezbariérového parkoviska, výmenu okenných a dverných konštrukcií, opravou podlahy 1.P.P. Drevený strop pod javiskom je napadnutý drevokaznými hubami, je nutné ho nahradiť železobetónovou doskou. Taktiež je nutná výmena - krytiny podlahy spoločenskej sály, výlezov na strechu, markízy a žľabov, vzduchotechniky, elektroinštalácie, bleskozvodu a okapových chodníkov na zabezpečenie predĺženia životnosti stavebných konštrukcií objektu. Ostatné konštrukcie ostávajú pôvodné bez zmeny. Objekt je napojený prípojkami na existujúce inžinierske siete. Jedná sa o jedno logicky a vecne nedeliteľné dielo podľa projektovej dokumentácie, ktoré je položkovite definované výkazom výmer. Predmetom zákazky je aj odvoz a likvidácia odpadu súvisiaceho so zhotovením stavebných prác s doložením dokladov podľa príslušných ustanovení zákona NR SR č. 223/2011 Z.z. o odpadoch v platnom znení preukazujúcimi spôsob nakladania s odpadom, ak sa takáto požiadavka ukáže byť relevantnou.